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Cwohyp «UNPUULRURULY»-nW Abq eny| £ wwihu punpb] Jéwpdwu, ubpnpdwu b
dhutwtvwynpdwt  wwhwuoubipp  pwywpwpnn  |nwdnwiubp, huswybu twlb &bnp  pbipb;
dhuwuuubiph wouwphnw Junwhbih gnpdpuytp:

Nidh dbig | 26.07.2024p.-hg

No. OSwnuwjnip|ntu Uwlwaght
1. Lunpyp pwgnid
Cupwghy hwoyh pwgnid AMD 500,000
Ywnnigwwwwnnh hwwny hwodh pwgnid AMD 50,000

Cupwghy hwoyh pwgdwt uwywaghup quudynid £ wnweohtu hwoyh pwgdwt hwdwp, Gpypnpn W
hwonpnnn hwohyubpp pwgynid Gu wudbwn: Snipwpwugnip hwdwfunpnh hwdwp << npwdny
hwadh pwgnudp wwpuwnhp E:

gnpdwnph gnidwpp 0.20%, ujwqugnyup’
AMD 50,000, wnwybjugnytip' AMD
300,000,
Jntpwpwtisinin (pwgnighs hwdwdwytiugph
hwdwp' AMD 25,000

Udwunwihtu hwayh pwgnid wudbwnp

= fuppnnt hwpyp pwgnid b uwwuwplnid,
wuwydwbwagph wuydwbbbiph thnihnfunigynit

“Hwn hwayh pwgnid

» MGypwlwl wwppuwippndubnh hwyywndwb

whfbw
tnuyn husgh] dour
» Uy nbwyn huwphyubiph pwgnid wuwydwbwagpuyht
2. Lwwpunpnh JGpuwwlpphywgnid * AMD 5,000

* 6 wdujw pupwgpnd hwéwfunpnh pninp hwohyutipny qpnjwywu wpdh nbwpnd hwbwfunpnp
wwwwywnhdwgynud £ b bpwuhg sh quudynid hwbwunpnh wduwlwt uywuwpydwu uwlwghup:
366-730 on - AMD 30,000.00 (tptuntu

Cwigny gnpdwppubip shpwlwuwgpwd hwqwn) wduwlw,

hwéwlunpnubph uywuwpynid 731 on L wyly - AMD 100,000.00 (hwpjnip
hwquwp) wduwywu:

Lwbwlunpnh pninp hwohyutipny 12 wdhu wupundbe gnpdwpp shpwlwuwgubnt nbwpnid hwohyp nwnunwd k
swotuwwnnn  hwohy: ULodwd dhounpnwdbwpp quwudbint hwdwp Lwbwlunpnh  hwohyubpht  pwdwpwn
dhongubin ¢hubiint nbwpnud, Pwuyp quudnd £ dhounpnwdéwp hwohyubiph wnlw duwgnpnh swthny L
thwynud k hwéwfunpnh hwohyubipp:

4, Snynutiiph hupduplynid papuwghly hupyh duwgnpnh ypw




» << npwdny wuwydwbwagpuyht

= Upipwipdnypeny wwydwbwgnuyht
5. Lunpyp uyuwuwplymd

» < npwdny wlifduwp

» Unipwndnipught wubwn
6. whwfunpnh uwwuwplynid AMD 15,000 wduwlwb

:’l‘l‘l‘;‘l’l’l‘i:'l’l‘,’,‘l‘:[‘”"”” hunpndy huzdh AMD 5,000 widuwlwl
7. Lunpip punduwdph ppudwnpmd
Unébtinu pwulnud
» Snipwpuwtisynin gnpdwipph wywninhg hbyin whidbwn
» Uduwlywti pundwédpp inppudwnpnid whdbwn

» Udpnnowlwb wiqtptt (Gqyny pwpqlduwiyws

AMD 5,000 jnipwpwugnip wduyw hwdwp

Muwuwyhpjwsd uwdwyny thnuinwjhu dwfuubip
Swpuny (£ mwpwdpnid) AMD 1,500
Swpuny (<L mwpwdphg nnipu) AMD 3,000 jnipwpwuginip toh hwdwp
Pwul-Cwbwfunpn hwdwlywpgny wuybwp
ElGYunpnuwhu thnunny wuybwp
8. <uipihg punywdph Ypliopptiwlih ppwdwnpnid wuywp
9 Lpwgnighs thwupwppnpbph b (pEnblwbptbph ppuwdwnpnid hwzdh b hwzgnd
’ Junpuwpydwé gnpdwntinyggymiph Jepwpbpjwy, jhwgnpugpbph wunppuwugpnid
AMD 3,000.00
Uwnwunwpun punyph wbntywupubph wpwdwnpnid!
Ny unwunwpw punyeh wnbnbtlwupubph npwdwnpnu? AMD 5,000.00
Ny hwoybtitnbp hwéwfunpnubipht gpniejnwuutipph AMD 3,600.00

wtintywupubiph npwdwnpnid

Mwunyhpywd bwdwlyny

+ + thnuwnwjht dwfuubip

Sdwpuny (L nmwpwdpnid)

+ AMD 2,000 jnipwpwtgnip Eoh hwdwn

Swpuny (<L nmwpwdphg nnipu)

+ AMD 3,000 jnipwpwtuginip boh hwdwp

StnGYwupubph nmpwdwnpnd wninhwnnpwywu

hwpgnudubtiph yGpwpbinjw) jnipupwuggnip AMD 10,000
hwpgdwu hwdwp
Lhwgnpwgph ywunpwuwnnd AMD 4,000

" Pwuyh unwunwpunn punyeh wbnblwupubp Gu hwdwpynud pwulwihtu hwohyubiph wnfwjniejwu, duwgnpnh,
hwohyutip sniubbwnt, wjwunwjht hwohyubiph, Jwplwiht ywpunwynpniginwiubph, ywpwwynpnieg)niuubip

sniubiwnt ybpwpbipjw| wnbntlwuputipp:

2 Pwuyh ng unwunwpwn punyeh wnbinGlwupubp hwdwpynd Gu pninp wy| dbwswihbph hwunwenebpp:




6-pn, 7-pn b 8-pn Yhinbiph vwlwqubipnud UWUL-u ubpwndwd k

10. Lupdh thwlymd

wuydbupn

11 bupbputip-Pwtlly hwdwlupg

Swnuuwgpnipjwdp Ynnbip duwynpnn hwwnnty
uwnp

AMD 9,000 (dhwuywg jnipwpwtgnip
oguwanpdnnh hwdwp)

Swnuuwgpnipjwdp Ynnbip duwynpnn dnpwy|

wudbw
uwnp (dpwghn) own
Uduwjwl uywuwpydwu yéwp AMD 15,000
Cwohyubiph pwnywépubip L gnpdwppubip nhunbint Wiy
huwpwynpnieintu wnwug uwpph npwdwnpdwu n
Uwnph 4npuwh nbiwpnud inwignighs uwnph AMD 10,000
wnpwdwnpnid

11. Qnpowntinyayniitp Juwfuhly npuwdny

2tYwyhu gppnyyh npwdwnpnwd AMD 5,000
Lwjn-lhwgnpwgph hhdwu Ypw, npp sh ubipwnnud AMD 500

dhounpnwybwpubipp

11.1. @npdwntinypymutbp Yubfuphly npudng

npowntinypymutip Yuwbfuhly npuwdng

Cupwghy hwadhg Ywutuhy gnidwph Glpwgpnu

» << npwdny 0.50%
»  fuppnni hwpdhti hutifuhly dnuppuwgnyud
npwdwlwt dhongutiph swihny' wuljwfu whysw
owhwnnihtl win dhonglibiph Yawpdwt n
bnwlbwlhg (upuply Yud wilwbpuhty)
» UWU nnpwpny 0.5%
» Gypniny 0.5%
» [} nnipyny, CYbgwnuwlwt ppwtiyny whiybwn
Cupwghy hwoyhtu Ywufuhy gnwdwph dnuwnpwgpntd
» < npwdny wubwn
» UUUL nnpupny, 6ypniny wubwn
* (M} nnipiny, 1.00%
» Pphippwbiwlyuts dniapy uinbnihigny 3.00%
Cuwdw? pnrwnpwdh thnfuwuwynd
» UUU nnpwp, Gypn, Mnwwwlwb nnipih 4.00%
= Uy wpywipdnyps wuwydwlwgpuyhl
12. <L yhypwlwl wwpipunpndubiph wénipnbliphtt dwutiwlgnysywtl uwlwaqhti
Muwpwwuwnndubiph Swywiu wujwuwywu 0.015%, uqwquagnyup' AMD 5,000 +
wndbipny Owbipwipnph Ynnihg quiidynn

(dhgunprwydwph swihp  hwpywplynud £ dhwyt
wénipnphu ubipyuwjwgdwsd hwjnh pwjwpwpywd

dhotinpnwdbwn




wujwuwlwu wpdtipny dwywih bywwndwdp)

13. MNttwn hwdwdwjuwgptiph uwnwdwd dwpnwd b unp
hwdwdwjuwagph Yupnwd" wpdblwnpnuubph unwgdw,

wndtipneh, nnynuwnpnyph thnthnfunyejwu, gnwwph
ujwqbigdwu juwd wybwgdwu b wy bywwnwlyny

AMD 5,000

Muydwuubp

1. «UPUUYhURPULY» PPL-U (hbunwquinud' Pwul) hpwyniup niup dginthnfubs unyu Uwlwqubpp W
Muydwuubpp (hGnwgujnwd’ Uwlwqubip)' win dwuhtu ywwwé Yepwny dwunigbin <wbwlunpnhu:

2. Unyu Uwlwqlbpp vwhdwudwsd Gu Pwulh Ynndhg dwwnigynn unwinwnpwn dwnwjnipniuubiph
hwdwp: Pwulyu hpwynitup niuh hp Ynndhg dwwnnigqwd ny unwunwpun dwnwjnieiniubph nhdwg
gqwudtb] |pwgnighs Ywd Uwlwqubpnd supdwd wy hwwnignd, huswybu twlb quudb] wn
dwnuwniejniuutiph dwwnnigdwu hwdwp thwunwgh hpwlywuwgywsd hbnwhwnnpnwygdwu dwfuubipp:

3. Pwulp ny nbghnbuwn L ny nbghnbun Jwutwlgnigjuwdp hwbwfunpnubph hwdwp, Gubng Jbpghuubphu
phqubup wnwuduwhwwyniejniuhg, pwulyh nwqdwywpnyeniuhg, hwéwfunpnh swpdtpphg W gnpdwppubipp
dwywihg, Ywpnn £ uwhdwubp wuhwunwlwu uwlwqutp:

4. Pwuyh Ynndhg Yhpwnynn Uwlwgubpp hwodupyynd Gu Giubind gnpdwnunipjwu gnudwphg L
qwudynud tu Pwuynud Jupynn <wbwunpnh pwulwihtu hwoyhg (hwohyubphg)' pwgwnniejwdp wiu
nbwptiph, tpp Lwéwfunpnp hwudtwpwpwlwu L wnwhu qwudndubpp Yuwwwnpb gnpdwpph
ghwwphg:

5.Pwuyh Ynndhg uwhdwudwsd Uwlwqgubpp qwudynd Gu Lwbwfunpnh npwdwihtu  hwayhg:
Cwéwpunpnh  npwdwhu  hwoyht  Uwlwqubph qwuddwt hwdwp  wuhpwdbtion  dhongubipp
pwgwlwyniejwu nbwpnd’ npwup quusdynid Gu hwoyht dninpugpjwd gnidwphg:

6.Upwnwnpdnypny uwlwqgubpp quudynud tu << npwdny, hwoquplywd quuddwl opw npnigjwdp
<L yGunpnuwywu  pwuyh  Ynndhg  hwunwundwsd  thnfuwpdtipnd:  (Bnpwlhg Ywd  wy
wpnwuwhdwljwu  pwulbph uvwlwqubpp Pwulu ppwyniup nibh quwudb Pwulynd Jwpynn
wéwfunpnh wy| hwahyutiphg:

7.Pnnp  pupwghy hwohdubpp gnpénwd  GU  pwqdwpdnipwiht  nbdhdny: Gpbt <Lwbwlunpnu
hpwywuwgunud £ gnpdwnunipynitutip wpdnyeny, npp wwppbpynd £ Pwuynd Jupdnn hwohyubph
wndnypubphg, W npnup Ypnw Gu wwppbpwlywu W/Hwd hwbwpuwlh punye, www <wlwfunpnp
pwgnu £ pupwghl hwzhy wn wpdnypeny:

8.Pwuyh Ynndhg quuswd Uwlwqubtipp yepwnwpédwt Gupwlw s6U’ pwgwnnyejwdp wju nbwpbph,
Gpp ytGpohuubipu quudyt) Gu ufuwdwdp:

9.®nfuwpywihtu b wpdbenpetipn gnpdwnuniejnibutipt hpwywuwgynd Gu Pwuyh wnyjw| opjuw
quwugnuiubpny’ hwdwdwju <wbwfunpnh hbn Yupywsd hwdwwywnmwufuwt wwjdwuwgph:

10.hpwjwpwuwlywtu  wldwug U wlhww  sGnuwpywwbptph  hwdwp,  puswybiu  vwl
huwtuwdwpywiht Ywqdwybpwnieniuubph  hwdwp  Pwuyp Ywpnn £ vwhdwub] wnwudhu
Uwlwqutp bW Mwydwuubp, npnup wdpwgpynid Gu <wbwhunpnh htun Yupynn hwodh uywuwplydwu
wwjdwuwgpntd:




11.Euppnnt hwoyhg gnwwph Ywufupywgdwtu LW/jwd hnjuwugdwt Jwd wy gnpdwnunieiniuutiph
nbwpnw Yppwnynw Gu <wodh uywuwpydwu WHwd thnjuwugndubph hwdwp twfuwnbujwd
Pwuyph hwdwwwunwufuwt uwywqutpp:



